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Коломия 2012р
ПАСПОРТ

Програми зайнятості населення м. Коломиї

на 2012-2014 роки

1. Ініціатор розроблення Програми (замовник) – управління праці та соціального захисту населення  Коломийської міської ради

2.  Розробник Програми – Коломийський міськрайонний 
                                               центр зайнятості
3. Термін реалізації Програми: 2012-2014 роки

4. Етапи фінансування Програми: 2012-2014 роки

5. Обсяги фінансування Програми: для забезпечення реалізації програми зайнятості населення м. Коломиї на 2012-2014 роки фінансування планується здійснювати в межах видатків, передбачених в місцевих бюджетах та бюджетах Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття, Фонду соціального захисту інвалідів, Фонду підтримки підприємництва, а також за рахунок коштів підприємств, організацій, установ.

7. Очікувані результати виконання Програми:

Підвищення рівня життя населення, а саме:

· зростання середньомісячної номінальної заробітної плати;

· зниження рівня безробіття;

· створення нових робочих місць; 

· зростання кількості малих підприємств.

8. Термін проведення звітності: щоквартально і за підсумками року
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ВСТУП

Обґрунтування необхідності програми зайнятості населення м. Коломиї на 2012-2014роки
Функціонування ринку праці підпорядковуються законам товарного виробництва: закону попиту і пропозиції, закону вартості, закону конкуренції, що виражається у виконанні ним певних функцій, а саме:

• суспільного поділу праці – він розмежовує роботодавців і найманих працівників за професіями, спеціальностями та між галузями й регіонами;

• інформаційної функції— ринок дає учасникам процесу купівлі продажу товару «робоча сила» інформацію щодо умов найму, рівня заробітної плати, якості робочої сили;

• посередницької – встановлює зв'язок між роботодавцями та найманими працівниками для задоволення взаємних інтересів та потреб щодо вигідних умов купівлі-продажу товару «робоча сила»;

• ціноутворюючої – встановлює рівновагу між попитом і пропозицією робочої сили, на ринку діє закон вартості і відбувається загальне визнання витрат праці на відтворення товару «робоча сила» та його суспільної корисності;

• стимулюючої – ринок вимагає якісної робочої сили, стимулюючи найманих працівників поліпшувати свій рівень професійних знань та вмінь, щоб бути конкурентоспроможними на ринку праці;

• регулюючої – впливає на формування пропорцій суспільного виробництва, розвиток регіонів, сприяючи переміщенню робочої сили з одних регіонів та господарств в інші;

• оздоровчої – в умовах дії закону конкуренції одержують перевагу працівники з більш високими характеристиками якості робочої сили, ринок створює таку мотивацію праці, яка, з одного боку, примушує працівників утримувати свої робочі місця, а отже, і доход в умовах гострої конкуренції, а з іншого – матеріально зацікавлює, стимулює їхню ініціативність, компетентність, кваліфікованість;

• соціальної – сприяє підбору складнішої, вище оплачуваної, престижної роботи залежно від розвитку особистих здібностей і ділових якостей, професійної майстерності кадрів.

Водночас є такі функції, які ринок не може виконувати, тому їх необхідно покласти в основу державної політики і реалізовувати відповідними органами управління. До цих функцій належать матеріальна та соціальна підтримка соціально вразливих верств населення, організація професійної підготовки та перепідготовки кадрів, забезпечення сприятливих (пільгових) умов для розвитку соціальної інфраструктури, дрібного підприємництва, фермерства, здійснення заходів щодо вирівнювання розвитку окремих регіонів тощо. 

Ринковий механізм сам по собі не може забезпечити повної, продуктивної і вільно вибраної зайнятості, як цього вимагає Конституція та Закон України „Про зайнятість населення”. Не в змозі він також своєчасно пристосувати структуру робочої сили до мінливого попиту на неї або забезпечує це з великими соціальними втратами. Цього можна досягти цілеспрямованим впливом на ринковий механізм через сукупність взаємопов'язаних заходів економічного, правового, організаційного характеру, що дозволяють змінити ситуацію на ринку праці, забезпечити нормальне його функціонування, зняти або попередити виникнення соціальної напруги.

В свою чергу, цілеспрямоване регулювання процесів на ринку праці реалізується за допомогою таких інструментів, як Державна та регіональні програми зайнятості населення. 

Таким чином, розроблення програми зайнятості населення м. Коломиї на 2012-2014 роки зумовлено необхідністю посилення державного регулювання у сфері зайнятості населення та координації дій центральних і місцевих органів виконавчої влади, їх діяльності в частині, що стосується впливу на стан ринку праці.

Мета програми зайнятості населення м. Коломиї  на 2012-2014роки

Головною метою програми зайнятості населення м. Коломиї  на 2012-2014 роки (далі Програма) є здійснення регулювання ринку праці за допомогою правового, організаційного та економічного механізмів, що створюють умови для забезпечення виконання завдань у сфері зайнятості населення, визначених Програмою економічних реформ на 2010-2014 роки „Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна влада”, шляхом реалізації законів України „Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття” та „Про зайнятість населення”. 

В основу Програми покладено аналіз стану та перспективи економічного розвитку міста і району, його впливу на зайнятість населення та ринок праці, аналіз стану ринку праці за попередні роки, пропозиції щодо активізації соціальної політики в сфері зайнятості, подані управліннями, відділами та іншими структурними підрозділами виконавчого комітету Коломийської міської ради і райдержадміністрації, об’єднаннями роботодавців та професійних спілок міста і району, Постанову Кабінету Міністрів України від 31.08.2011р. №907 „Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2012 рік та основних макропоказників економічного і соціального розвитку України на 2013 і 2014 роки”.
Фінансове забезпечення Програми

Для забезпечення реалізації Програми передбачено фінансування за рахунок коштів місцевих бюджетів, Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття в межах його фінансових можливостей, Фонду соціального захисту інвалідів, Регіонального фонду підтримки підприємництва, підприємств, організацій, установ.

Очікувані результати 

В результаті реалізації заходів програми зайнятості населення м. Коломиї  на 2012-2014 роки очікується:

- підвищення рівня життя населення, а саме: збільшення порівняно з 2011 роком середньомісячної номінальної заробітної плати відповідно на 10-12 відс. щорічно; 

- створення у прогнозованому періоді щонайменше у м. Коломиї 1570 у 2012 році, 1600, 1610 нових робочих місць у 2013, 2014 роках; 

- активізація підприємницької діяльності: зростання кількості малих підприємств на 10,0 тис. осіб населення до 5-8 одиниць щорічно.

Координація та контроль за реалізацією Програми

У реалізації Програми братимуть участь структурні підрозділи Коломийської міської ради , міськрайонний центр зайнятості у взаємодії з об’єднаннями роботодавців та профспілок та керівниками підприємств, установ та організацій.

Відповідальність за реалізацією програми зайнятості населення м. Коломиї  на 2012-2014 роки покладається на виконавчий комітет Коломийської міської ради, органи місцевого самоврядування району, за координацію роботи щодо її виконання – на Коломийський міськрайонний центр зайнятості.

Контроль за реалізацією Програми здійснюватиметься управліннями праці та соціального захисту населення Коломийської міської ради  та міськрайонним центром зайнятості шляхом постійного моніторингу виконання її основних заходів та показників.

І. Основні підсумки виконання Програми зайнятості населення м.Коломиї  за 2010-2011 роки

1.1 Аналіз економічного та соціального розвитку м.Коломиї 2010-2011роках.

Діяльність структурних підрозділів міської ради, виконавчого комітету  протягом  2011 року спрямована на забезпечення стабілізації роботи і розвиток основних галузей виробничої та соціальної сфери відповідно до пріоритетних напрямів  завдань програми соціально-економічного та культурного розвитку міста, що дозволило зберегти у звітному періоді позитивні напрацювання в окремих галузях економіки, досягти якісних змін у соціальній сфері, покращити роботу пасажирського транспорту, забезпечити утримання житлово-комунального господарства та виконання дозвільних процедур. Завдяки узгодженій діяльності із обласною державною адміністрацією, територіальними підрозділами центральних органів виконавчої влади, співпраці з керівниками промислових підприємств, приватними підприємцями з питань розв’язання актуальних проблем місто має певні успіхи. 

Промисловий потенціал міста нараховує 45 підприємств основного кола та представлений 9 галузями промисловості. Аналіз результатів роботи промисловості за підсумками звітного періоду 2011 року свідчить про стабільні темпи нарощення обсягів виробництва в окремих галузях, зокрема  на підприємствах харчової та переробної, легкої промисловості, виробництві інших неметалевих мінеральних виробів, металургії та оброблення металу і машинобудуванні. За січень – грудень 2011 року підприємствами міста реалізовано товарної продукції, робіт, послуг у відпускних цінах на 333,9 млн. грн., що становить 126,2% до запланованих Програмою соціально-економічного  та культурного розвитку м. Коломиї на 2011 рік і на 69,4 млн.грн. вище прогнозованого показника. В загальних обсягах виробництва товарної продукції за звітний період найбільшу питому вагу займали обсяги ТзОВ "ЮМАС" – 19,4%; ПАТ "Заводоуправління будівельних матеріалів" – 16,5%, ТзОВ “Тенмарк” – 2,4%.
З метою активізації інвестиційної діяльності промисловими та комунальними підприємствами міста розроблено 5 інвестиційних проектів  для можливої співпраці з інвесторами, які занесено до Загальнонаціональної бази даних інвестиційних проектів з питань місцевого та регіонального розвитку та будівництва; створено базу даних про вільні земельні ділянки, які можна придбати на аукціоні, про вільні виробничі приміщення комунальних, промислових підприємств, організацій з розміщенням інформації на веб-сторінці міської ради​​, розроблено та затверджено Програму розвитку інвестиційної діяльності в м. Коломиї на 2012-2016 роки (рішення міської ради від 17.11.2011 №729-12/2011).  
Для вирішення проблем соціально-економічного розвитку міста управлінням економіки міської ради підготовлено та подано для участі у Всеукраїнському конкурсі проектів та програм розвитку місцевого самоврядування інвестиційний проект “Проведення ремонтно-реставраційних робіт приміщення міського будинку культури “Молодіжний центр” “Збережемо пам'ятку — відродимо дух”, який зареєстрований як учасник Конкурсного відбору 2011 року. Міською радою подані пропозиції до проекту Регіональної програми будівництва, реконструкції та модернізації об'єктів інфраструктури до 2015 року щодо 6 об'єктів соціальної сфери м. Коломиї, які потребують першочергового фінансування із Державного бюджету України. 

На сьогоднішній день в стадії реалізації перебувають наступні важливі інвестиційні проекти:

1. “Розвиток міської інфраструктури” на КП “Коломияводоканал”. 

2. ПП “КАМІНКО” (французька фірма «CAMELIN»).  

3.“Будівництво деревообробного заводу” (австрійська фірма “Швайгофер-хольц”). 

4. “Підвищення енергоефективності борошномельного виробництва та збереження зерна” (ТзОВ ЗПК “ЮМАС”). 

З метою участі в Проекті міжнародної технічної допомоги “Розбудова спроможності до економічно обгрунтованого планування розвитку областей і міст України” (Проект РЕОП), який спрямований на поширення застосування інструментів кількісного аналізу та прогнозування для вдосконалення процесу планування економічного розвитку адміністративно-територіальних одиниць в Україні, у грудні 2011 року підготовлено інформацію за визначеними показниками, на основі яких будуть встановлені конкурентні переваги міста Коломиї.

Оборот роздрібної торгівлі по місту становив 1330,1 млн.грн., що на 16,0% більше обсягу січня-грудня 2010 року. В розрахунку на одного жителя  міста за звітній період продано товарів на 21698 грн. 

1.2 Стан зайнятості та безробіття в 2010-2011роках.

Протягом  2011року дещо покращилась ситуація на ринку праці нашого міста. Рівень зареєстрованого безробіття на 01.01.2012 року зменшився на 0,42% в порівнянні з відповідним періодом минулого року і склав 2,07%. Для забезпечення зайнятості населення від початку 2011 року спеціалістами служби зайнятості проведено ряд заходів, зокрема, 43 cемінари з роботодавцями міста і району, в яких взяли участь 496 осіб, 40 міні-ярмарків вакансій, в результаті яких 23 особи отримали робочі місця. Проведено одну конференцію, в якій взяли участь 181 роботодавець, один ярмарок послуг за участю 76 роботодавців, один ярмарок вакансій за участю 990 осіб, в результаті якого працевлаштовано 43 особи. Здійснено обстеження 1905 ПОУ, в ході яких виявлено 713 вакансій. 

З метою посилення активної державної політики сприяння зайнятості населення проведено заходи, спрямовані на забезпечення зайнятості населення. Важливу роль у забезпеченні зайнятоcті відіграє створення нових робочих місць. За 2011 рік за рахунок різних джерел фінансування введено в дію всього 2412 нових робочих місць: з них – 1633 у місті Коломиї, в тому числі шляхом надання дотацій працевлаштовано 98 осіб. Найбільше створено нових робочих місць на таких підприємствах міста:  

КП «Житлоінфоцентр», ТОВ «Коломийський бетон», ДНЗ №11 «Сонечко», ТОВ «Едельвейс», ТОВ «Краєвид», ТОВ «ФОП», МП «Розтверк», ПП «Мастак-сервіс»  та інші.

Протягом звітного періоду спеціалістами центру зайнятості велася активна робота з організації та проведення оплачуваних громадських робіт та укладено 57 договорів з зацікавленими підприємствами, установами та організаціями міста з загальною потребою 483 робочих місць. Це дало можливість залучити до громадських робіт 423 особи.
Важливу роль у забезпеченні ефективної зайнятості безробітних відіграє профорієнтація та перепідготовка їх на нові професії на нові робочі  місця чи підвищення кваліфікації або стажування безпосередньо на виробництві на робочому місці на замовлення роботодавця. Навчання, перепідготовка та підвищення кваліфікації безробітних успішно проводиться у центрі професійно-технічної освіти м. Івано-Франківська. Ефективними в працевлаштуванні є курси цільового призначення.

З метою соціального захисту, підвищення конкурентоспроможності незайнятого населення, враховуючи потребу в кадрах протягом звітного періоду за направленнями служби зайнятості 361 особа з міста Коломиї проходили професійну підготовку, перепідготовку, підвищення кваліфікації та стажування. Від початку 2011 року працевлаштовано 565 осіб, які проходили професійне навчання. Це складає 74.0 % від числа безробітних, які проходили професійне навчання.

За 2011 рік спеціалістами центру зайнятості проведено профорієнтаційну роботу з старшокласниками та випускниками загальноосвітніх шкіл Коломийщини з питань професійної орієнтації на вибір майбутніх професій, актуальних на місцевому ринку праці. За вказаний період проведено 968 заходів: семінари, тренінги, дні відкритих дверей та семінари-тренінги з випускниками шкіл, дні кар’єри, презентації навчальних закладів, в яких взяли участь 19 829 учнів шкіл міста і району. 

II. Основні тенденції соціально-економічного розвитку регіону 

та розвитку регіонального ринку праці

В проекті на 2012-2014 рік по обсягах реалізації товарної продукції передбачається тенденція до зростання на 18,5 відс. в зв'язку  з ростом обсягів виробництва товарної продукції. З приростом реалізації товарної продукції в 2011 році планують працювати ТзОВ ЗПК "ЮМАС", ПП "Коломийський хлібокомбінат", ВАТ "Дятьківці", ТзОВ "Форест", ВАТ "Друкарня ім.Шухевича", ДП "Профінструмент", ЗАТ ”Заводоуправління будівельних матеріалів”, ТзОВ "Коломийський бетон", ТзОВ "ТенМарк", ДП "Пантера".

У 2011 році планується скорочення кількості збиткових підприємств до 19,0 відс. та збільшення суми прибутків на 82,1 відс.

Прогнозується збільшення середньої заробітної плати працівників до 2300 грн., що становитиме 109,5% до очікуваних показників 2011 року. Враховуючи загальну тенденцію до покращення фінансового стану економіки та завершення процедури банкрутства на підприємствах-банкрутах, до кінця 2012 року заборгованість із заробітної плати повинна бути погашена повністю.

На кінець 2012 року та початок 2013року планується збільшення прямих іноземних інвестицій на 1000,0 тис.дол.США. Загальний обсяг капіталу прямих іноземних інвестицій на душу населення в 2012 році планується довести до 107,7 дол. США. В 2012 -2013 роках планується розпочати будівництво деревообробного заводу” (австрійська фірма “Швайгофер-хольц”) та сміттєпереробного заводу в місті Коломия” (спільний австрійсько-український проект). 
Очікувані обсяги реалізованої продукції  малими підприємствами міста в 2012 році становитимуть 46,0 відсотків від загальної реалізації товарів, робіт і послуг по місту.

Останні роки спостерігається тенденція зростання роздрібного товарообороту і в 2012 році ріст становитиме 13,3 відс.

ІІI.Додатки

Додаток  1

 Основні показники соціально-економічного розвитку регіону

	Найменування

показника
	2010 рік

(звітні дані)
	2011 рік


	2012 рік

(прогнозні дані)
	2013 рік

(прогнозні дані)
	2014 рік

(прогнозні дані)

	
	перше півріччя

	у цілому

за рік


	перше півріччя

(звітні дані)
	у цілому

за рік

(очікувані дані)
	
	
	

	1. Валовий регіональний продукт, млн. грн.
	х
	-
	х
	-
	-
	-
	-

	2. Індекс фізичного обсягу валового регіонального продукту, у % до попереднього періоду
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-

	3. Темп зростання (зниження) валової продукції сільського господарства, у % до попереднього періоду
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-

	4. Інвестиції в основний капітал на одну особу, грн.
	455.1
	1916.7
	423.3
	1878.0
	2308.4
	2530.0
	2600.0

	5. Індекси інвестицій в основний капітал, у % до попереднього періоду
	79.7
	68.4
	85.3
	88.0
	108.0
	109.6
	110.0

	6. Прямі іноземні інвестиції на одну особу,  дол. США
	60.2
	71.0
	91.4
	92.0
	107.7
	115.0
	115.0

	7. Кількість малих підприємств на 10 тис. осіб наявного населення, одиниць
	х
	102
	х
	105
	110
	112
	113

	8. Чисельність наявного населення (у середньому за період), тис. осіб
	х
	61.2
	х
	61.3
	61.4
	61.5
	61.6

	9. Наявний дохід у розрахунку на одну особу, грн.
	1513
	1623
	1803
	1901
	2082
	2400
	2450


Додаток  2
Показники професійної підготовки та використання робочої сили

	Найменування

показника
	2010 рік

(звітні дані)
	2011 рік


	2012 рік

(прогнозні дані)
	2013 

рік

(прогнозні дані)
	2014 

рік

(прогнозні дані)

	
	перше півріч-чя

	у цілому

за рік


	перше півріччя

(звітні дані)
	у цілому

за рік

(очікувані дані)
	
	
	

	1. Кількість навчальних закладів, одиниць – усього
	х
	12
	х
	9
	9
	9
	9

	у тому числі:
	
	
	
	
	
	
	

	- вищих навчальних закладів ІІІ - ІV рівнів акредитації
	х
	2
	х
	2
	2
	2
	2

	- вищих навчальних закладів  І - ІІ рівнів акредитації
	х
	5
	х
	4
	4
	4
	4

	-  професійно-технічних навчальних  закладів
	х
	3
	х
	3
	3
	3
	3

	2. Кількість випускників навчальних закладів,            тис. осіб – усього
	х
	4200
	х
	4420
	4420
	4420
	4420

	у тому числі:
	
	
	
	
	
	
	

	- випускників вищих навчальних закладів ІІІ − ІV рівнів акредитації
	х
	1300
	х
	1000
	1000
	1000
	1000

	- випускників вищих навчальних закладів І −                  ІІ рівнів акредитації
	х
	1700
	х
	2000
	2000
	2000


	2000

	- випускників професійно-технічних навчальних  закладів
	х
	1200
	х
	1420
	1420
	1420
	1420

	3. Середньооблікова кількість штатних працівників (без урахування найманих працівників статистично малих підприємств та у фізичних осіб-підприємців), тис. осіб
	11641
	11623
	11860
	16300
	16400
	16500
	16600

	4. Кількість пра-цівників, які знахо-дяться у вимушених неоплачуваних відпуст-ках з ініціативи робото-давців,          тис. осіб
	-
	-
	-
	-
	200
	200
	200

	у % до середньооблі-кової кількості штатних працівників 
	
	
	
	
	
	
	

	5. Кількість праців-ників, які працюють у режимі неповного ро-бочого дня (тижня),   тис. осіб
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-

	у % до середньооблі-кової кількості штатних працівників
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-

	6. Кількість працівни-ків, які підвищили свою кваліфікацію, тис. осіб
	х
	-
	х
	-
	-
	-
	-

	у % до середньооблі-кової кількості штатних працівників
	х
	-
	х
	-
	-
	-
	-

	7. Кількість працівник-ків, які пройшли професійну підготовку та перепідготовку, тис. осіб
	х
	-
	х
	-
	-
	-


	-

	у % до середньооблі-кової кількості штатних працівників
	х
	-
	х
	-
	-
	-


	-

	8. Кількість найманих працівників на малих підприємствах, тис. осіб
	х
	5773
	х
	-
	-
	-
	-

	9. Середньомісячна заробітна плата найманих працівників малих підприємств, грн.
	х
	-
	х
	-
	-
	-
	-


Додаток 3

Розширення сфери застосування праці шляхом створення робочих місць

	Найменування 

показника
	2010 рік

(звітні дані)
	2011 рік
	2012 рік

(прогноз-

ні дані)
	2013 рік

(прогноз-

ні дані)
	2014 рік

(прогноз-

ні дані)

	
	перше пів-річчя

	у цілому

за рік


	перше пів-річчя

(звітні дані)
	у цілому 

за рік 

(очікувані дані)
	
	
	

	Розширення сфери застосування праці шляхом створення робочих місць у цілому в регіоні

	1.Створено робочих місць, осіб – усього


	889
	1668
	829
	1633
	1570
	1600
	1610

	з них:

- юридичними особами (на підприємствах, в установах і організаціях незалежно від форм власності та організа-ційно-правових форм господарювання):

осіб
	65
	211
	251
	351
	360
	365
	370

	у % до загальної кількості створених робочих місць
	7,3
	12,6
	30,3
	21,5
	22,9
	22,8
	23,0

	- фізичними особами-підприємцями та іншими фізичними особами – платниками податку з доходів фізичних осіб (включаючи робочі місця для найманих працівників):

осіб
	824
	1457
	578
	1282
	1210
	1235
	1240

	у % до загальної кількості створених робочих місць
	92,7
	87,3
	69,7
	78,5
	77,0
	77,2
	77,0

	2. Створено робочих місць за видами економічної діяльності, осіб *:
	889
	1668
	829
	1633
	1570
	1600
	1610

	- сільське господарство, мисливство та лісове господарство
	7
	17
	0
	1
	1
	1
	1

	 - рибне господарство
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0

	 - добувна промисловість
	5
	8
	1
	1
	1
	1
	1

	 - обробна промисловість
	89
	192
	135
	227
	201
	205
	205

	- виробництво електроенергії, газу та води
	1
	1
	0
	0
	0
	0
	0

	- будівництво
	45
	82
	24
	52
	47
	50
	50

	- оптова і роздрібна торгівля, торгівля транспортними засобами, послуги з ремонту
	558
	1019
	394
	877
	858
	873
	883

	- готелі та ресторани
	73
	126
	51
	106
	102
	103
	103

	- транспорт і зв’язок
	60
	99
	30
	73
	72
	75
	75

	- фінансова діяльність 
	0
	2
	0
	0
	0
	0
	0

	 - операції з нерухомістю, здавання під найм та послуги юридичним особам
	25
	33
	160
	188
	182
	182
	182

	- державне управління
	3
	27
	2
	4
	4
	4
	4

	- освіта
	1
	8
	5
	39
	37
	40
	40

	- охорона здоров’я та соціальна допомога
	12
	31
	11
	40
	40
	41
	41

	- колективні, громадські та особисті послуги
	10
	23
	16
	25
	25
	25
	25

	- послуги домашньої прислуги
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0

	3. Створено робочих місць у розрізі адміністративно-територіальних одиниць, осіб: м.Коломия
	889
	1668
	829
	1633
	1570
	1600
	1610


* Види економічної діяльності наведено відповідно до Методики моніторингу створення робочих місць, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 12 квітня 2006 р.  №512.
Додаток 4
Надання соціальних послуг державною службою зайнятості

                 (тис. осіб)

	Найменування

показника
	2010 рік

(звітні дані)
	2011 рік


	2012 рік

(прогнозні дані)
	2013 

рік

(прогнозні дані)
	2014 

рік

(прогнозні дані)

	
	перше півріччя

	у цілому

за рік


	перше півріччя

(звітні дані)
	у цілому

за рік

(очікувані дані)
	
	
	

	1. Чисельність незайнятих громадян, які перебували на обліку в державній службі зайнятості протягом звітного періоду
	2581
	4679
	3078
	5032
	5500
	5576
	5530

	з рядка 1:
	
	
	
	
	
	
	

	1.1. На початок періоду
	792
	792
	1004
	1004
	842
	1775
	1935

	1.2. Звернеться протягом періоду
	1789
	3887
	1116
	4028
	4658
	3801
	3595

	2. Чисельність незайнятих громадян, праце-влаштованих протягом періоду 
	1345
	2768
	1470
	2929
	2790
	2845
	2855

	3. Чисельність безробітних громадян, які проходитимуть професійну підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації
	117
	324
	186
	361
	640
	610
	610

	4. Чисельність незайнятих громадян, залучених до участі в оплачуваних громадських роботах
	143
	354
	201
	423
	400
	410
	410

	5. Чисельність незайнятих і зайнятих громадян, яким надано інформаційно-консультаційні та проф.-орієнтаційні послуги
	3757
	13230
	7622
	9500
	7000
	7000
	7000

	6. Чисельність незайнятих громадян, які перебуватимуть на обліку станом на кінець періоду
	753
	1004
	1116
	842
	1775
	1935
	1895


Додаток 5
 Показники сприяння зайнятості інвалідів
(осіб)

	Найменування 

показника
	2010 рік

(звітні дані)
	2011 рік

(очікувані дані)

	2012 рік

(прогнозні дані)
	2013 рік

(прогнозні дані)
	2014 рік

(прогнозні дані)

	1. Чисельність працюючих інвалідів *
	680
	730
	740
	750
	760

	2. Кількість створених робочих місць за рахунок коштів Фонду соціального захисту інвалідів
	0
	0
	0
	0
	0

	3. Чисельність інвалідів, працевлаштованих за сприяння державної служби зайнятості
	29
	48
	50
	52
	55

	4. Чисельність інвалідів, які проходили професійне навчання – усього 
	
	
	
	
	

	4.1. За рахунок коштів Фонду соціального захисту інвалідів
	0
	0
	0
	0
	0

	4.2. За направленням державної служби зайнятості 
	0
	6
	8
	10
	12

	5. Кількість наданих підприємствам, установам, організаціям, у тому числі підприємствам, організаціям громадських організацій інвалідів, фізичним особам, які використовують найману працю, дотацій за рахунок коштів Фонду соціального захисту інвалідів на створення спеціальних робочих місць для працевлаштування інвалідів, зареєстрованих у державній службі зайнятості як безробітні


	0
	0
	0
	0
	0


________

* Визначається на основі звітних даних за формою №10-ПІ (річна), затвердженою наказом Мінпраці від 10 лютого 2007 р. №42 за погодженням з Держкомстатом та Держкомпідприємництвом (зареєстрований у Мін′юсті 13 лютого 2007 року за №117/13384).

Додаток  6
Заходи щодо поліпшення ситуації у сфері зайнятості населення м. Коломиї на 2012 – 2014 роки

	Найменування 

заходу
	Виконавці 

(місцеві органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування, установи,  організації, сторони соціального діалогу)
	Термін 

виконання

	1
	2
	3

	1. Сприяння забезпеченню економіки регіону кваліфікованими кадрами

(приведення обсягів та напрямів професійної підготовки кадрів вищими та професійно-технічними навчальними закладами регіону у відповідність із потребами економіки регіону;  удосконалення взаємодії навчальних закладів та роботодавців, підвищення якості професійної підготовки кадрів навчальними закладами  відповідно до потреб  сучасного виробництва та сфери послуг)

	1.1. Організувати роботу щодо системної професійної орієнтації молоді з метою формування професійних намірів учнів та мотивації до вибору робітничих професій, побудови професійної кар’єри. 

Забезпечити охоплення у повному обсязі профорієнтаційними послугами щодо вибору сфери професійної діяльності дітей-інвалідів, неповнолітніх осіб, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування,  які звернулися до служби зайнятості, з метою забезпечення їх першочергового працевлаштування.
	Міськрайонний центр зайнятості, управління освіти, віддід у справах молоді та спорту, керівники підприємств, установ, організацій
	2012-2014 роки

	1.2. Вивчати в професійно-кваліфікаційному розрізі поточну та перспективну потребу підприємств, установ і організацій міста та району в робітничих кадрах і фахівцях з вищою освітою. 


	Управління економіки , управління освіти, міськрайонний центр зайнятості, керівники підприємств, установ, організацій
	2012-2014 роки

	1.3. Забезпечити відповідність професійного навчання безробітних до потреб ринку праці, враховуючи перспективну потребу в робочій силі певного напряму та рівня кваліфікації, в т. ч. застосування випереджаючого професійного навчання.
	Міськрайонний центр зайнятості, керівники підприємств, організацій, установ
	2012-2014 роки

	1.4. Приведення обсягів та напрямів професійної підготовки кадрів вищими та професійно-технічними навчальними закладами у відповідність із потребами економіки регіону, удосконалення взаємодії навчальних закладів та роботодавців.
	Керівники вищих та професійно-технічних навчальних закладів,  керівники підприємств, установ, організацій
	2012-2014 роки

	1.5. Сприяти навчальним закладам міста і району у впровадженні нових державних стандартів для підготовки кваліфікованих робітників  окремих професій.
	Управління освіти 
	2012-2014 роки

	1.6. Проводити інформаційно-роз’яснювальну роботу з використанням можливостей засобів масової інформації щодо підвищення соціального статусу робітника і популяризації профільних робітничих професій пріоритетних галузей економіки міста і району.
	Міськрайонний центр зайнятості, управління освіти, управління економіки, відділ у справах  молоді та спорту, керівники підприємств, установ, організацій  
	2012-2014 роки

	1.7. Сприяти організації підготовки кваліфікованих кадрів для забезпечення надання якісних послуг в туристичній сфері, в тому числі в сфері сільського зеленого туризму.
	міськрайонний центр зайнятості 
	2012-2014 роки

	1.8. Здійснювати роботу щодо залучення до професійного навчання сільської молоді за напрямами, які сприятимуть розвитку фермерського господарства, кооперативного руху та малого підприємництва в сільській місцевості. 
	Міськрайонний центр зайнятості, управління освіти 
	2012-2014 роки

	1.9. Забезпечити проведення у вищих та професійно-технічних навчальних закладах семінарів з техніки самостійного пошуку роботи та побудови професійної кар’єри для студентів та учнів.
	Міськрайонний центр зайнятості, управління освіти, керівники навчальних закладів
	2012-2014 роки

	2. Розширення сфери застосування праці, сприяння зайнятості населення

(стимулювання збереження та створення робочих місць; посилення мотивації до легальної продуктивної зайнятості; сприяння розвитку підприємництва та самостійній зайнятості населення; розв’язання проблем зайнятості населення у сільській місцевості, зокрема, шляхом підтримки розвитку сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів, у вугільних регіонах та малих містах; створення умов для запровадження гнучких форм  зайнятості, тощо)

	2.1. Забезпечити проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи з роботодавцями, спрямованої на формування соціальної відповідальності роботодавців в державі, реалізацію соціальної політики в нових економічних умовах шляхом проведення семінарів, конференцій, круглих столів, зустрічей, а також використовуючи можливості засобів масової інформації.
	Управління праці та соціального захисту населення, міськрайонний центр зайнятості
	2012-2014 роки

	2.2. Реалізація інвестиційних проектів та розширення виробництв на основних промислових підприємствах міста і району зі створенням 1570 робочих місць– у 2012році,1600 - у 2013році  та 1610 -2014році 
	Управління економіки,  керівники підприємств, організацій та установ
	2012-2014 роки

	2.3. Забезпечити організацію оплачуваних громадських робіт:

· визначити спільно з місцевими органами влади обсяги та види оплачуваних громадських робіт, в т.ч. загальнодержавних, для зайнятого та незайнятого населення;

· сформувати базу даних з числа незайнятих громадян та безробітних, які можуть бути залучені до участі в оплачуваних громадських роботах, в т. ч. загальнодержавних.
	Управління праці та соціального захисту населення, міськрайонний центр зайнятості, комунальні підприємства міста
	2012-2014 роки

	2.4. Сприяти зростанню самозайнятості сільського населення шляхом розвитку сільського зеленого туризму, популяризувати сільський зелений туризм в засобах масової інформації як важливий фактор забезпечення самозайнятості та підвищення рівня життя на селі.
	Міськрайонний центр зайнятості
	2012-2014роки

	2.5. Здійснювати системні заходи щодо виявлення та забезпечення зайнятості випускників навчальних закладів, які після їх закінчення не навчаються і не працевлаштовані:

- проведення зустрічей з представниками професійно-технічних навчальних закладів з метою з’ясування ситуації, намірів та побажань випускників загальноосвітніх навчальних закладів;

- проводити моніторинг працевлаштування випускників вищих та професійно-технічних навчальних закладів та відповідності напрямів їх підготовки потребам ринку праці, в т. ч. тих, які звертаються  в міськрайонний центр зайнятості;

- надання консультацій, визначення форм та методів сприяння зайнятості кожного випускника;

- висвітлення результатів роботи у засобах масової інформації.
	Міськрайонний центр зайнятості, 
	2012-2014 роки

	2.6. Сприяти розвитку підприємницької діяльності молоді:

- проведення регіонального етапу Всеукраїнського конкурсу бізнес-планів підприємницької діяльності серед молоді;

- організація та проведення семінарів-тренінгів, навчальних практичних занять, засідань за „круглим” столом” щодо сприяння працевлаштуванню молоді;

- сприяти розвитку руху молодіжних трудових загонів на території міста і району.
	Відділ у справах  молоді та спорту 
	2012-2014 роки

	2.7. Надавати пільгові кредити суб'єктам малого підприємництва, які працюють в пріоритетних галузях економіки міста. 
	Регіональний фонд підтримки підприємництва
	2012-2014 роки

	2.8. Реалізувати програми мікрокредитування через кредитні спілки області.
	Регіональний фонд підтримки підприємництва, кредитна спілка 
	2012-2014роки

	2.9. Реалізувати програми часткової компенсації відсотків за кредитами, отриманими суб'єктами малого підприємництва.
	Регіональний фонд підтримки підприємництва
	2012-2014 роки

	2.10. Покращити умови для провадження господарської діяльності шляхом спрощення порядку видачі суб’єктам господарювання документів дозвільного характеру місцевими дозвільними органами та адміністраторами у дозвільному центрі.
	Дозвільний центр
	2012-2014 роки

	3. Використання робочої сили, регулювання соціально-трудових відносин

(детінізація трудових відносин; забезпечення створення належних умов праці; дотримання прав і гарантій працівників, у тому числі рівних можливостей жінок і чоловіків у реалізації своїх прав)

	3.1. Проводити моніторинг укладення та виконання колективних договорів на підприємствах, в установах та організаціях міста і району, які використовують найману працю.
	Управління праці та соціального захисту населення Коломийської міської ради
	2012-2014 роки

	3.2. Забезпечити системність та ефективність перевірок підприємств з питань створення належних умов праці та дієвий контроль за проведенням атестації робочих місць за умовами праці.
	Управління праці та соціального захисту населення Коломийської міської ради, рада профспілок 


	2012-2014 роки

	3.3. Забезпечити державний нагляд і контроль за безумовним виконанням на підприємствах, установах, організаціях, незалежно від форм власності і господарювання, та фізичними особами – суб’єктами господарювання чинних законодавчих актів про працю та зайнятість з метою забезпечення захисту прав і гарантій найманих працівників, у тому числі рівних можливостей жінок і чоловіків у реалізації своїх прав, недопущення використання робочої сили без належного оформлення трудових відносин з роботодавцями та дотримання трудових прав працівників.
	Управління праці та соціального захисту населення Коломийської міської ради
	2012-2014 роки

	3.4. Забезпечити контроль за встановленням та виплатою заробітної плати не нижче встановленого мінімуму на підприємствах усіх форм власності, установах та організаціях. Вживати у межах своєї компетенції заходи щодо ліквідації та недопущення появи поточної заборгованості із виплати заробітної плати.
	Управління праці та соціального захисту населення  Коломийської міської ради 
	2012-2014 роки

	3.5 Аналізувати стан та причини прихованого безробіття. Оперативно інформувати місцеві органи влади про неповну зайнятість працівників підприємств, організацій, установ міста і району для прийняття відповідних управлінських рішень.
	Управління статистики в місті Коломиї, управління економіки  Коломийської міської ради 
	2012-2014 роки

	3.6. Здійснювати превентивні профорієнтаційні заходи для вивільнюваних працівників з метою їх адаптації до умов ринку праці та запобігання безробіттю.
	Міськрайонний центр зайнятості, керівники підприємств, організацій та установ       
	2012-2014 роки

	3.7. Проводити постійно діючі семінари для жінок, молоді та інших громадян, що потерпають від ґендерної нерівності, для підвищення їх впевненості в собі та самореалізації на ринку праці. Інформувати про рівні права жінок при прийнятті на роботу.
	Управління праці та соціального захисту населення Коломийської міської ради, відділ у справах молоді та спорту виконавчого комітету Коломийської міської ради, міськрайонний центр зайнятості
	2012-2014 роки

	4. Підвищення  професійної  якості працівників

(сприяння підприємствам у здійсненні професійного навчання кадрів на виробництві, 

підвищенні кваліфікації працівників, які залучаються до організації та проведення цієї роботи)

	4.1. Сприяти включенню до колективних договорів питань з підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації, не рідше ніж один раз на п’ять років, працівників підприємств.
	Рада профспілок, організація роботодавців,  керівники підприємств, організацій та установ   
	2012-2014роки

	4.2. Здійснювати заходи щодо вивчення та вирішення проблемних питань щодо організації професійної підготовки робітничих кадрів на виробництві. 
	Управління праці та соціального захисту населення Коломийської міської ради, управління освіти 
	2012-2014 роки

	4.3. Надавати консультативну та методичну допомогу підприємствам усіх форм власності щодо розвитку кадрового потенціалу та організації навчального процесу.
	Управління праці та соціального захисту населення  Коломийської міської ради, управління економіки 
	2012-2014 роки

	4.4. Організація семінарів з питань удосконалення  професійного навчання працівників на виробництві для відповідних служб підприємств тощо.
	Міськрайонний центр зайнятості, керівники підприємств, організацій, установ
	2012-2014 роки

	4.5. Вивчати, узагальнювати та поширювати кращий досвід роботи підприємств, організацій, установ регіону з питань професійного навчання працівників.
	Міськрайонний центр зайнятості, керівники підприємств, організацій, установ
	2012-2014 роки

	5. Сприяння зайнятості громадян, які потребують соціального захисту

і не здатні на рівних умовах конкурувати на ринку праці

(квотування та бронювання робочих місць, установлення для підприємств, установ і організацій нормативу 

робочих місць, надання дотації роботодавцям тощо з метою працевлаштування зазначеної категорії населення)

	5.1. Забезпечити реалізацію положень тристоронньої Угоди між Головним управлінням праці та соціального захисту населення, обласним відділенням Фонду соціального захисту інвалідів, обласним центром зайнятості, спрямованих на вирішення проблеми зайнятості інвалідів та підвищення їх конкурентоспроможності відповідно до індивідуальних програм реабілітації.
	Управління праці та соціального захисту населення Коломийської міської ради
	2012-2014 роки

	5.2. Забезпечити контроль за дотриманням підприємствами, установами, організаціями всіх форм власності нормативів створення робочих місць, призначених для працевлаштування інвалідів, визначених статтею 19 Закону України “Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні”.
	Міськрайонний центр зайнятості
	2012-2014 роки

	5.3. Забезпечити організацію професійного навчання (професійну підготовку, перепідготовку або підвищення кваліфікації) соціально незахищених категорій населення, в тому числі осіб з інвалідністю, дітей-сиріт, молоді без професії та осіб, звільнених з установ, що виконують покарання або здійснюють примусове лікування.
	Міськрайонний центр зайнятості, управління праці та соціального захисту населення  Коломийської міської ради
	2012-2014 роки

	5.4. Забезпечити створення спеціальних робочих місць для осіб з обмеженими фізичними можливостями за рахунок коштів Фонду соціального захисту інвалідів.  
	Міськрайонний центр зайнятості
	2012-2014 роки

	5.5. Надавати індивідуальні та групові профорієнтаційні послуги соціально незахищеним категоріям населення, які звертаються до служби зайнятості, з метою підвищення їх конкурентоспроможності на ринку праці, організувати проведення тематичних семінарів для цільових груп, в тому числі із залученням зацікавлених організацій (молоддю, жінками, особами, звільненими з місць позбавлення волі, жителями сільської місцевості, військової службовцями та іншими).
	Міськрайонний центр зайнятості, відділ у справах молоді та спорту, управління освіти, центри соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді


	2012-2014 роки

	5.7. Сприяти організації працевлаштування осіб, звільнених з місць позбавлення волі, які звернулися до служби зайнятості.
	Міськрайонний центр зайнятості, управління праці та соціального захисту населення  Коломийської міської ради
	2012-2014 роки

	5.8. Забронювати на підприємствах, в установах та організаціях міста і району робочі місця для осіб, які потребують соціального захисту з врахуванням професійно-кваліфікаційного складу осіб, які звернулися до служби зайнятості, сприяти працевлаштуванню на ці робочі місця соціально незахищених категорій громадян.
	Міськрайонний центр зайнятості, керівники підприємств, організацій, установ
	2012-2014 роки

	5.9. Забезпечити першочергове працевлаштування безробітних, які потребують соціального захисту та не здатні на рівних конкурувати на ринку праці, шляхом надання дотацій роботодавцям за рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття. 
	 Міськрайонний центр зайнятості, керівники підприємств, організацій, установ


	2012-2014 роки

	5.10. Організовувати та проводити ярмарки вакансій, з метою сприяння працевлаштуванню громадян, які потребують соціального захисту і не здатні на рівних умовах конкурувати на ринку праці, зокрема  молоді.


	Міськрайонний центр зайнятості, відділ у справах молоді та спорту, управління освіти 
	2012-2014 роки

	6. Регулювання трудових міграцій громадян України, іноземців, прикордонне співробітництво

(створення умов для  мобільності робочої сили; діяльність суб’єктів господарювання, які надають послуги у працевлаштуванні на роботу за кордоном; малий прикордонний рух, працевлаштування іноземців тощо)

	6.1. Здійснювати інформування населення щодо попередження наслідків нелегальної трудової міграції шляхом проведення інформаційних та консультаційних семінарів за тематиками: 

- „Якщо ви збираєтесь за кордон. Поради служби зайнятості”;

- „Запобігання нелегальній трудовій міграції, торгівлі людьми”.
	Управління праці та соціального захисту населення Коломийської міської ради ,  міськрайонний центр зайнятості, 
	2012-2014 роки

	6.3. Проводити моніторинг рекламних оголошень у засобах масової інформації, які стосуються надання посередницьких послуг у працевлаштуванні за кордоном, з метою виявлення фактів незаконного їх надання.
	Управління праці та соціального захисту населення  Коломийської міської ради,  міськрайонний центр зайнятості, 
	2012-2014 роки

	6.4. Забезпечити інформування населення міста і району про можливості легального працевлаштування громадян за кордоном.
	Управління праці та соціального захисту населення Коломийської міської ради ,  міськрайонний центр зайнятості, ЗМІ 
	2012-2014 роки

	6.5. Забезпечити здійснення в установленому порядку контролю за діяльністю суб’єктів підприємницької діяльності, які використовують найману працю, щодо додержання Ліцензійних умов з посередництва у працевлаштуванні на роботу за кордоном.
	Управління праці та соціального захисту населення Коломийської міської ради, Коломийська ОДПІ 
	2012-2014 роки

	7. Надання соціальних послуг незайнятим громадянам та профілактика настання безробіття

	7.1. Сприяти працевлаштуванню не менше як 4800 у 2012 році, 4865 і 4875 незайнятих громадян у 2013, 2014 роках за направленням служби зайнятості шляхом:

 - удосконалення форм співпраці з безробітними громадянами та роботодавцями в контексті Єдиної технології надання соціальних послуг центрами зайнятості України;

- надання дотацій роботодавцям на створення додаткових     робочих місць для працевлаштування безробітних;

- надання одноразової виплати допомоги по безробіттю для організації безробітними підприємницької діяльності.
	Міськрайонний центр зайнятості  
	2012-2014 роки

	7.2. Сприяти професійній підготовці, перепідготовці та підвищенню кваліфікації безробітних громадян шляхом: 

   - навчання безробітних на замовлення роботодавців за індивідуальними програмами, 

   - підвищення кваліфікації та розширення компетенції за робітничими професіями та спеціальностями;

   - стажування безробітних безпосередньо на підприємствах;

   -  професійного курсового навчання безробітних громадян;

   - навчання та проведення семінарів з основ підприємницької діяльності.
	Міськрайонний центр зайнятості, керівники підприємств, організацій, установ
	2012-2014 роки

	7.3. Сприяти забезпеченню тимчасової зайнятості, зокрема залучення до оплачуваних громадських робіт, щорічно не менше 1340 у 2012 році, по 1388 безробітних осіб – у 2013, 2014 роках.
	Міськрайонний центр зайнятості, керівники підприємств, організацій, установ
	2012-2014 роки

	7.4. Забезпечити проведення профорієнтаційних заходів для населення з використанням сучасних інформаційних ресурсів, в тому числі програмно-апаратних комплексів для професійної орієнтації молоді, мобільних центрів інформування, профорієнтаційних щоденників тощо. 
	Міськрайонний центр зайнятості  
	2012-2014 роки

	7.5. З метою підвищення конкурентоспроможності незайнятої молоді, що перебуває на обліку в службі зайнятості, із врахуванням потреб ринку праці та задоволення потреб роботодавців в кваліфікованих кадрах проводити різнотематичні групові та масові профорієнтаційні заходи, спрямовані на посилення мотивації до праці та свідоме обрання робітничих професій, що користуються попитом на ринку праці, навчання молоді навикам та техніці самостійного пошуку роботи.
	Міськрайонний центр зайнятості, керівники підприємств, установ, організацій 
	2012-2014 роки

	7.6. Організувати надання індивідуальних профорієнтаційних послуг для безробітних, у тому числі з числа осіб з обмеженими фізичними можливостями, та проведення масових профорієнтаційних заходів, зокрема безпосередньо на підприємствах: „День зайнятості”, „День інформації”, „Ярмарок професій для молоді”, „День кар’єри”.
	Міськрайонний центр зайнятості, управління праці та соціального захисту населення Коломийської міської ради 
	2012-2014 роки

	7.7. Забезпечити інформування громадськості через ЗМІ, веб-сайт обласного центру зайнятості  про стан ринку праці, можливості з працевлаштування та соціальні послуги, що надає державна служба зайнятості.
	Міськрайонний центр зайнятості
	2012-2014 роки


